



ВОЗНЕСЕНСКАЯ ШКОЛА

НАУЧНЫЕ ПОБЕДЫ НАШИХ РЕБЯТ

В Березовском районе прошёл очный этап муниципальной научно-практической конференции школьников дистанционного этапа краевого форума «Молодежь и наука». Эта конференция даёт возможность учащимся проявить себя, часто является отправной точкой и толчком для многих школьников на тропе научных исследований и построения своего будущего, стимулирует более активные действия и амбиции у самих школьников. Ребята Вознесенской средней школы под руководством своих наставников-учителей в течение нескольких лет являются активными участниками, победителями и призерами муниципальной научно-практической конференции. Этот год подарил нам два победителя, одного призера и двух участников.

Поздравляем с победой в предметной естественно-научной секции Валдима Ночку, учащегося 5-го класса, и его руководителя Ирину Чесных.

Поздравляем с победой в предметной физико-математической секции Илью Локтионова, учащегося 6-го класса и его руководителя Евгению Непочатых.

Поздравляем с призовым вторым местом в предметной социально-психологической секции Анну Тихонравову и Ангелину Гавриленко, учащихся 9-го класса, и их руководителя Ксению Дмитриевну Удильцову.

Совсем немного, на 2,8 балла, отстали от призеров учащиеся 6-го класса Виолетта Гаранина и Анастасия Толщина (руководитель – учитель русского языка и литературы Татьяна Конюх). Их работа заняла достойное почетное четвертое место. Желаем Валдиму и Илье с их руководителями дальнейших побед и достойно представить нашу школу, район на краевом форуме «Молодежь и наука».

Абсолютным победителем III Краевого открытого робототехнического фестиваля «Роботы у Дивных гор» стала команда «Квантик», которую представляли ученики 5-го и 6-го классов Вознесенской средней школы Олег Елин и Илья Локтионов (руководитель Александр Свицков).

«МОЙ ПРАДЕД – ФРОНТОВИК!»

Читается на 13 стр 29, 33, 18.

В литературном музее им. В.П. Астафьева состоялась XV региональная научно-практическая конференция «Сибирь сурова и нежна». Ребята из Вознесенской школы Михаил Титовец и Семен Козлов под руководством Ирины Моисеенко, учителя ИЗО и МХК, представили свою исследовательскую работу «Мой прадед – фронтовик».

В этой работе были исследованы личные военные документы жителя села Вознесенка Дмитрия Антоновича Моисеенко (1913–1994 гг.). Ребята представили работу о боевых и трудовых подвигах, совершенных во время Второй мировой войны их прадедом, и его ответственности в наградах, в числе которых орден «Великой Отечественной войны I и II степеней», медаль «За взятие Будапешта», 12 личных благодарностей от маршала СССР.

В связи с приближающейся годовщиной 75-летия победы над фашизмом данная работа особенно актуальна. Жюри конференции, состоящее из людей науки в области краеведения и музейного дела, положительно отметило выступление юных участников, которые исследовали семейные корни. И хотя это было первое выступление ребят в конференциях регионального уровня, им удалось получить диплом II степени и книгу со стихами местного поэта в подарок, а также посетить все экспозиции литературного музея.

Поздравляем ребят и Ирину Анагольевну Моисеенко с заслуженной наградой!

Е. НЕПОЧАТЫХ

АП